



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей в результате пожара

Сегодня утром в частном деревянном доме в деревне Нагорской Устьянского района произошло возгорание. При тушении пожара на втором этаже дома обнаружены тела 9-летнего мальчика и его 15-летней сестры. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По предварительным данным, дети погибли в результате отравления продуктами горения. Остальные члены семьи, спавшие на первом этаже дома, смогли через окно покинуть жилище.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также причины возгорания. Назначена пожарно-техническая экспертиза. Допрашиваются свидетели по делу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1176741>